録画の提出方法について別紙４


【録画の提出】
　録画の提出については、録画審査の有無に関わらず、必ず提出していただくことになります。期日までに提出いただけなかった場合、録画審査の対象外となります。

【提出先】
　別紙参照
　１２月１３日（火）１７：００締め切り

【撮影の注意事項】
　・動画撮影は、１台のビデオカメラ（スマートフォン含む）で演奏開始から終了まで演奏者全員が映るように固定して撮影してください。
　・動画の編集は一切認めません。曲の始まりから終わりまでの通し演奏を収録してください。編集が発覚した場合は審査対象外とします。

【スマートフォンにおける録画時の設定】
　・スマートフォンで撮影する場合は、必ず横向きで撮影してください。
　・スマートフォンのビデオ撮影の設定は下記の通りお願いします。
　iPhoneの場合：「設定」から「カメラ」「ビデオ撮影」を押して、1080pHD/60で撮影
　Androidの場合：カメラを起動させ、動画サイズをFullHD(1920×1080)に設定
　で、撮影をお願いします。
[bookmark: _GoBack]【動画データの送信について】
　・演奏開始から終了まで音と映像が収録されているかどうか、必ず確認してください。
　・動画データはmp4／mov／avi／m2ts／wmvのいずれかの形式でお願いします。
　・DVDやBlu-rayなどの現物での提出は受け付けません。
　・ファイル名は団体名と部門名（中学校・高校・一般など）を入力ください。




　
　
